

乐享工会“惠”

# “娘家人”安排超万名一线职工疗休养

□孙晓阳 彭俊杰



**本刊讯** 11月14日至18日,市总工会组织200名市直各行业一线职工及市级机关优秀职工,分两条线路,赴苏州、无锡、绍兴、宁波等地,分别开展为期四天、五天的疗休养活动。当地独特的自然生态风光和独具匠心的红色教育给他们留下了深刻的印象。这是我市工会系统今年组织的多批次一线职工疗休养活动之一。

今年以来,市总工会高度重视一线职工疗休养。为保障一线职工的身心健康,充分调动广大职工的积极性和创造性,市县两级工会今年筹集资金550万元,安排一线职工疗休养不少于12000人。目前,我市有13个市级疗休养基地,全市各级工会吸引10万职工来盐疗休养,较去年增长30%。

此次疗休养活动面向基层、面向一线职工,优先考虑企事业单位从事有毒有害等特殊工种职工,苦、脏、累、险岗位人员,在重点工程、重大项目、重大活动中发挥骨干作用和在抗击重大灾害、重大疫情中表现突出的一线职工,优秀技术工人和各类先进工作者为主要对象。

两条线路一线职工分别到灵山小镇、拈花湾、苏州博物馆、苏州全国劳模馆、七里山塘街、常熟沙家浜、虞山、鲁迅故里、天台瓦窑爱国主义教育基地、

## 全市新任工会干部暨工会社会化工作者培训班开班

**本刊讯** 11月20日,全市新任工会干部暨工会社会化工作者培训班在盐开班。全市各级工会80名未参加过上级培训的新任工会干部及工会社会化工作者参加培训。市总工会党组成员、副主席周小进出席并讲话。

据悉,此次培训主要课程为:党的二十大精神、中国工会十八大精神,以及产业工人队伍建设改革、工会组织建设、权益保障、民主管理、劳动保护等各项业务工作。本期培训班为期4天。

在开班仪式上,周小进指出,举办培训班目的是能让大家获得更多更新的信息,拓宽工作思路,从理论和实践的结合上得到启发,受到教益,进一步

推动全市工会工作再上新台阶、再创新业绩。他希望大家珍惜这次学习机会,争取学有所悟、学有所得、学有所成。特别是要坚持学深悟透,牢牢把握工会工作正确方向,切实通过学习培训,深入学习领会习近平总书记关于做好新时代工会工作重要论述的丰富内涵和核心要义,准确把握习近平总书记和新一届全总领导班子的重要讲话精神,完整准确全面贯彻新发展理念,确保全市工会工作始终沿着正确方向前进,真正“树牢造福人民的政绩观,鼓足干事创业的精气神,形成狠抓落实的好局面”。同时,要力求学以致用,奋力开创盐城工运崭新局面。曹露

## 我市举办首届民营企业运动会

**本刊讯** 11月17日下午,盐城市首届民营企业运动会新闻发布会暨启动仪式举行。市政协副主席、市工商联主席汤冬青,市总工会党组成员、副主席周彩枫,市体育局党委委员、副局长陈如俊等人出席会议并为运动会揭幕。据悉,全市共有500家企业、2000名企业员工报名参加此次运动会。

为增强民营企业发展信心,促进交流互动,扩大民营企业影响力,引导企业参与健康中国行动,市工商业联合会(总商会)、市总工会、市体育总会、市都市建设投资集团有限公司联合主办首届盐城市民营企业运动会。这一综合体育盛事将于11月25日隆重开幕。

本届民营企业运动会以高起点、高规格、高标准为目标,旨在树

立省内企业运动会的模范标杆,展现盐城经济的创新发展和民营企业的活力与团结。此次运动会比赛项目涵盖篮球、乒乓球、羽毛球、游泳、网球等竞技项目,以及大众项目保龄球项目,为广大企业提供了一个展示实力和增强凝聚力的舞台。

首届盐城市民营企业运动会赛事将持续至2024年1月13日。这一赛事不仅是对盐城地区民营企业的支持,更是为推动盐城经济的高质量发展,激发市场活力和城市发展动力所作出的积极努力。在参与运动、展示风采的过程中,企业家们也将更好地彰显企业社会责任,共同谱写盐城民营企业的辉煌篇章。

记者 徐群群

## 两个省示范性劳模创新工作室接受评估



专家组现场评估

**本刊讯** 11月15日至16日,省示范性劳模创新工作室评估专家组专程来盐,对我市获得的两个省首批劳模创新工作室进行现场评估。市总工会党组成员、副主席周彩枫陪同评估。

15日下午,评估专家组首先来到东台市江苏东强股份有限公司,对王子纯劳模创新工作室进行评估验收。

在该公司期间,评估组实地检查了解王子纯劳模创新工作室的运作情况,并听取了工作室负责人对工作室的运作机制、团队分工、人才培养、工作计划、创新成果等情况汇报,观看工作室在示范引领、攻坚克难方面取得的成果。评估组充分肯定了王子纯劳模创新工作室在发

挥技术专长、推动成效产出方面所取得的成绩,并希望王子纯劳模创新工作室再接再厉,成为解决生产技术难题的“攻关站”、推动企业技术创新工作的“孵化器”、培养高技能人才的“练兵场”。

16日上午,评估专家组来到江苏盐阜公路运输集团有限公司,听取了该公司关于沙惠林劳模工作室的情况汇报。沙惠林劳模工作室正式创建于2014年7月,是以当时的服务班班长、省劳动模范沙惠林个人命名的,当年获得首批江苏省示范性劳模创新工作室。2015年初,该工作室被江苏省委授予“全省首批十大学雷锋示范基地”。

近十年来,该工作室紧紧围绕客运站中心工作开展各项活动,为劳模提供交流、服务的平台,全方位、多角度、多层次通过多种形式推广劳模经验、实现交流互动、提高服务质量等创新工作,目前已已成为集团弘扬劳模精神、发挥劳模作用的有效载体。

据统计,沙惠林劳模工作室自成立以来,获得创新成果8个,

对内培训2200余人次,有9名职工先后通过该平台让技能和职称得到晋升。

高翔 潘茂涛 记者 张兆领 文/图